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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Nagy István, agrárminiszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Aktív és korábbi kormányzati szereplők a borsodi 
természetkárosításban jeleskedő társaság üzleti kapcsolataiban? Újabb korrupciós botrány 
körvonalazódik a szaktárca körül?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

A Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Tokaj közelében található Ively-éren nemrégiben mederkotrási 
munkálatok elvégzésére került sor. A helyszínen megjelent természetvédők hiába tiltakoztak a már 
elvermelt, dermedt állatok munkálatok következtében nyilvánvalóan bekövetkező tömeges 
pusztulása ellen, a mederkotrást a kivitelező NYÍR-WETLAND Szolgáltató Korlátolt Felelősségű 
Társaság elvégezte.

A NYÍR-WETLAND Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság társtulajdonosa és vezető 
tisztségviselője az a Zemenszky Márió Ferenc, aki a Hivatalos értesítő 2013. 24. lapszáma szerint 
(3570. oldal) 2013. februárig politikai főtanácsadó volt a Nemzeti fejlesztési Minisztériumban.

A gazdálkodó szervezet a közzétett beszámolói szerint minden esztendőben több mint egymilliárd 
forintos árbevételt ért el, (2017-ben több mint 4,675 milliárd forintot) amin nem is csodálkozhatunk,
hiszen a közbeszerzési értesítő tanúsága szerint a bő tíz esztendős múltra visszatekintő társaság 
2011. augusztusa óta hozzávetőleg három tucat nagyértékű közbeszerzést nyert el.

A sikerek garmada nyilvánvalóan nem véletlen, hiszen Zemenszky Márió Ferenc ezer szállal 
kötődik a jelenlegi kormánypártok prominenseihez. Ha megvizsgáljuk a WOLGUPO 
Agriconsulting Termelő és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság tulajdonosi hátterét, 
láthatjuk, hogy ezen társaságban tulajdonostársa volt többek között dr. Papcsák Ferenc, Poprády 
Géza a Vidékfejlesztési Minisztérium jelenlegi közigazgatási államtitkára, Horvát Attila Imre, aki a 
nemzeti fejlesztési Minisztérium Fejlesztés- és klímapolitikáért, valamint kiemelt 



közszolgáltatásokért felelős államtitkára volt.

A fentiek alapján kérdezem Tisztelt Miniszter Urat, hogy a szaktárca kíván-e soron kívüli belső 
ellenőrzést elrendelni a konkrét ügyben? Tervezik-e vizsgálni a bemutatott kormányzati szereplők 
közbeszerzésekben betöltött szerepét, gondolok itt arra, hogy egyes megrendelők lehettek-e akár 
csak áttételesen beszállítóként is érdekeltek?

A konkrét ügyben ugyanis sajtóhírek szerint az a vízügyi igazgatóság rendelte meg a munkálatokat 
a NYÍR-WETLAND Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaságtól, amely amúgy a szaktárca, így a 
közigazgatási államtitkár irányítása alatt is áll.

Tervezik-e megvizsgálni, hogy volt-e korábban akár a szaktárca, akár a háttérintézményei részéről 
olyan megrendelés, amelyet a NYÍR-WETLAND Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság nyert 
el, de alvállalkozóként bevonta az államtitkár úr résztulajdonában álló céget?

Várom mindenre kiterjedő válaszát!

Jakab Péter
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